

spune adevărul

# ZdG

ZIARUL de GARDĂ

Interviu cu Sergiu CIOCLEA,  
guvernatorul BNM

**„PREFER  
O CRITICĂ BUNĂ,  
CHIAR ȘI MUȘCĂTOARE,  
DECÂT UN „BONUS  
MEDIATIC”**



Nr. 48 (597) JOI, 22 DECEMBRIE 2016

SĂPTĂMÂNAL INDEPENDENT DE INVESTIGAȚII

www.zdg.md

PREȚ 5 LEI

## SCHEMA HOȚIILOR CU TERENURI DIN CHIȘINĂU



PAG. 6 | DOSAR

Foto: google.com, Ziarul de Gardă

Schema prin care autoritățile publice locale sunt depozitate de terenuri, despre care ZdG a scris în februarie 2015, a continuat și în 2016. După licitațiile dubioase din 2014, prin care executorul judecătoresc Evelina Marianciuc a substituit Primăria și „a vândut” la licitație zeci de terenuri publice la prețuri de chilipir, aceasta a fost pedepsită disciplinar cu retragerea licenței pentru 6 luni. Instanțele de judecată, însă, i-au anulat pedeap-

sa, astfel că executorii judiciari au continuat să joace un rol important în procesul de preluare a bunurilor publice, de rând cu judecătorii. O mare parte din terenurile vândute de Marianciuc în 2014, deși inițial au fost puse sub sechestru, au ajuns ulterior în proprietatea altor firme, pe care instanța de judecată le-a considerat ca fiind proprietari de bună-credință. În consecință, terenurile nu mai pot reveni în proprietatea statului.

Terenurile comercializate la ultima licitație, cea din 13 ianuarie 2016, au o suprafață totală de aproape 3 ha și valorează, conform estimărilor experților din cadrul Primăriei mun. Chișinău, câteva zeci de milioane de lei la prețul lor de piață.

Deși schema licitațiilor pare bine pusă la punct, autorii au avut și mai multe scăpări.

În două licitații, de exemplu, pentru două terenuri de 10 ari de la Botanica și Buiucani, s-au produs situații

incredibile. Pentru terenuri au licitat firmele „Vladorud” SRL, reprezentată de Artiom Draganenco, și „Alexcredit” SRL, reprezentată tot de Artiom Draganenco. Astfel, Draganenco a licitat pentru ambele firme. Prețul terenului, într-un caz, a crescut de la 165 de mii de lei până la 235 de mii, iar în altul, de la 170 de mii până la 245 de mii, când Draganenco, în ambele cazuri, a renunțat să mai liciteze pentru firma „Vladorud” SRL. Astfel, „Alexcredit” și-a adjudecat bunul.



### DRAGI CITITORI,

Cu ocazia sărbătorilor de iarnă vă dorim sănătate, prosperitate, succese și lecturi plăcute ale Ziarului de Gardă. Vă mulțumim pentru că în 2016 ați ales să vă informați din paginile ZdG și ne-ați încurajat să continuăm a căuta adevărul.

Echipa ZdG vă îndeamnă la o colaborare frumoasă și în 2017, angajându-se, la rândul ei, să vă aducă în fiecare zi de joi investigații despre corupția de la orice nivel, despre ilegalitățile comise de funcționari de stat sau despre schemele de delapidare a banilor publici. În anul care vine, ZdG va continua campania prin care își propune să ajungă prin cât mai multe sate ale R. Moldova, pentru a discuta cu fiecare om în parte și a afla problemele cu care se confruntă satele noastre.

Vă încurajăm să scrieți la adresa redacției de ce ar fi bine să venim în localitatea dvs.!

### DRAGI POȘTAȘI,

Așteptăm plicurile dvs. cu confirmarea abonamentelor perfectate, pentru a împărtăși cât mai echitabil premiile promise. Redacția Ziarului de Gardă vă urează sărbători liniștite, pline de bucurii.

**Ne vedem pe 12 ianuarie 2017, când va apărea următorul număr al ZdG.**

*La mulți ani și  
Crăciun fericit!*



////PROMO

## REPORTER de GARDĂ

Un proiect de investigații în format TV și Radio despre corupție și drepturile omului.

În fiecare săptămână la TV 7, N 4, Canal regional, Vocea Basarabiei, TV Prim, Drochia TV, Media TV, Albasat, SorTV.

Abonările se pot efectua la oficiile Poștei Moldovei, la redacția Ziarului de Gardă sau online, accesând pagina web a ziarului: [www.zdg.md](http://www.zdg.md)



### PREȚURILE PENTRU ABONAREA LA ZIARUL DE GARDĂ

Indice	Categorie	1 lună	3 luni	6 luni
21980/23	ZdG pentru pensionari, studenți, invalizi	15	45	90
21980	ZdG pentru persoane fizice	20	60	120
21980/24	ZdG pentru persoane juridice	30	90	180
21980/25	Abonare integrală (12 luni) pentru toate categoriile - 220 de lei			

Urmăriți-ne pe facebook

Acum poți accesa ZdG pe facebook, folosind aplicația qr-code de pe telefonul tău mobil

